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Έργα αναβάθμισης στο αεροδρόμιο της Καλύμνου.
Επίσκεψη του διοικητή της ΥΠΑ

2022/07/08 10:30 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ο Διοικητής της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) κ. Γεώργιος Δριτσάκος
επισκέφθηκε, στις 6 Ιουλίου, το αεροδρόμιο της Καλύμνου.

Συνοδευόμενος από τον Δήμαρχο Καλύμνου κ. Δημήτρη Διακομιχάλη και τον
Αερολιμενάρχη κ. Ματθαίο Δαγιάση διενήργησε αυτοψία σε όλους τους χώρους και
ενημερώθηκε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το αεροδρόμιο του νησιού.

Συγκεκριμένα, επιθεώρησε το έργο του υδατόπυργου που βρίσκεται σε εξέλιξη,
παράλληλα επισημάνθηκε η ανάγκη για άμεση υλοποίηση έργων αναβάθμισης των
υποδομών του αερολιμένα, με την κατασκευή υποστυλωμάτων αντιστήριξης,
προκειμένου να αντιμετωπιστούν κατολισθήσεις των πρανών του αεροδρομίου.

Επίσης, συζητήθηκε η ανάπτυξη του αεροδρομίου της Καλύμνου, προκειμένου να
δέχεται μεγαλύτερα αεροσκάφη, γεγονός που θα δώσει ώθηση και στην περαιτέρω
τουριστική και οικονομική ανάπτυξη του νησιού.

Ο κ. Γεώργιος Δριτσάκος δήλωσε: «Στεκόμαστε δίπλα στους τοπικούς φορείς των
περιφερειακών αεροδρομίων, στους ανθρώπους που εργάζονται καθώς και σε όλο το
επιβατικό κοινό που μετακινείται σε αυτά.

Η όλη προσπάθεια αναβάθμισης των υποδομών των περιφερειακών αεροδρομίων της
χώρας μας είναι σε φάση υλοποίησης.

Στο αεροδρόμιο της Καλύμνου η αναβάθμιση είναι σε εξέλιξη με τα προαναφερόμενα
έργα. Τα περιφερειακά αεροδρόμια συμβάλουν στην ανάπτυξη των νησιών, του
τουρισμού της οικονομίας της χώρας καθώς είναι και εθνικής σημασίας λόγω της
γεωγραφικής τους θέσης».

Ο Δήμαρχος Καλύμνου κ. Δημήτρης Διακομιχάλης, εξέφρασε την πεποίθηση ότι η
παρουσία του Διοικητή της ΥΠΑ θα επιλύσει συγκεκριμένα προβλήματα που αφορούν
το αεροδρόμιο της Καλύμνου.



Ενδεικτικά αναφέρθηκε στη δέσμευση του εργολάβου, αναφορικά με τον υδατόπυργο
και την άμεση επανέναρξη των εργασιών, καθώς και στην ανάγκη λήψης μέτρων 
αντιστήριξης στο βόρειο και δυτικό τμήμα του αεροδρομίου της Καλύμνου, 
γεγονός που θα επιτρέψει την επέκταση του διαδρόμου προσγείωσης – 
απογείωσης.

Ο κ. Δημήτρης Διακομιχάλης σε δηλώσεις του, αναφέρθηκε τόσο στον συμβολικό
χαρακτήρα της επίσκεψης του Διοικητή της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας, αλλά
και στην ξεχωριστή σημασία της εν λόγω επίσκεψης την παρούσα χρονική περίοδο.

Στη συνέχεια ο κ. Δήμαρχος δώρισε στον Διοικητή της ΥΠΑ το σκάφανδρο του δύτη,
σε μία συμβολική κίνηση αναγνώρισης της γενναιότητας που επιδεικνύεται από τους
ανθρώπους που οργώνουν τους βυθούς και αυτούς που “φυλάττουν Θερμοπύλες” από
όποια θέση κι αν βρίσκονται.


